

3.1

THURSDAY

希伯來書

8:1-13

主又說：在往後的日子，我要與以色列人民立這樣的約：我要把我的法律放在他們的頭腦裏，寫在他們的心坎上。我要作他們的上帝；他們要作我的子民。……我要寬恕他們的過犯，不再記住他們的罪惡。既然上帝提到新的約，可見他已經把頭一個約當作無效的；任何無效逐漸陳舊的，必然急速消逝。（希伯來書：10、12-13）

基督就是新約

基督擁有最大的祭司位份，所擁有的權柄卻又超越祭司，因一般祭司所做的，僅是「天上聖幕的副本和影像」，基督卻直接擔任人與上主之間的「中保」，連繫上主與人。既然基督已獻上自己作全人類的贖罪祭，人不再需要透過殺生獻祭等舊約儀禮，單單透過基督，就能與上主建立關係——這就是新約。

因為初代信徒中，仍有許多人被舊約思想所禁錮，一邊信耶穌，一邊又守舊約規例，希伯來書的作者竭力澄清這些謬誤，告訴人們：既然已經有了基督，我們就當活在新約，不要再守舊約。舊約是刻在石版上，而如今新的約，是刻在人的心裡。

1945年底，三地門鄉長、排灣族人歸順義，在長老陪同下請教屏東長老教會的牧師許有才：「我們今後該拜什麼神？」從此福音進入排灣族社群。如今排灣中會第一間教會已設教滿70年，不僅充滿文化特色，也進入監獄佈道、開展生命教育等社會服務。這是三地門長老教會與上主立約後的美好見證，但願能夠激勵你我的心。

排灣都中區 教會連結同歡



排灣中會都中區6間教會於神岡國中舉行聯合聖誕節活動，6間在都會區設立的教會難得聚首聯誼，排中都會宣教部部長陳信光牧師勉勵，在12月的聖誕季節裡，希望每個人都能快樂地讚美榮耀神，將自己的心敞開，讓耶穌進到生命中。（TCNN）

親愛的上主，感謝祢賜下耶穌基督，祂不住在書裡，不在房子裡，而是在我的心裡，使我有平安和盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。